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MATEMATHKA
IMoaroroska 3a HBO
povemu enusameno scsixa sadaua om 1 0o 18 u omeosopu kamo mapkupaw omeo8opa.
3aa. 1 Kos undpa nokassa aeceroxmisaure B unciaoro 67 512 483?
A)S b)1 B) 2
3aj. 2 Kou ca ewceanunre yncaa va yucjaoro 500 999?
A) 500 998 u 501 000
B) 500 998 u 600 000
B) 499 999 u 501 000
3an. 3 Eanoro choupaemo e 96 258, a apyroro e 24 675. Koako e coopb1?
A) 120933
b) 120 833
B) 121 933
3an. 4 Pazaukara na umcaara 15 201 n 7864 e:
A) 7347
B) 7337
B) 7437
3aa. 5 Koe unc/io me noiy4nm, ako yBeJJHYUM 4ucjioTo 6748 yerupu nbTu?
A) 24 862
B) 26 992
B) 6752
3aia. 6 llponssenennero na yucnara 327 n 18 e:
A) 345
b) 2943
B) 5886

3an. 7 Eaunust muokuTes e 34, a APYrusT € Hali-roJsMoTo 4eTHo AByuudpeno
uucao. [Ipoussenenuero e:

A) 578 B) 3366 B) 3332
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3ai. 8 Enna yversspr or 832 e:
A) 28 b) 208 B) 280
3an. 9 Croiinocrra Ha ynciaosus u3pas 750 - 50 . 12 + 150 e :
A) 8550 B)0 B) 300

3an. 10 Ilpousseaennero Ha yncaara 16 u 34 ypeanum ¢ pasjinKkara Ha YHC/IaTa
701 n 645. ITo.1ryueHoTo 4ucao e:

A) 600 B) 106 B) 1890
3an. 11 Hamepere cTOHHOCTTA HA HEH3BECTHOTO YHCJIO B PABEHCTBOTO
X : (4003 — 3995) = 5216.

A) 652 b) 41 728 B) 36 512

3aa. 12 Pasruieaaii 1aHHMTe 32 BIVIMTE U CTPAHUTE HA TPHBI'bJIHUKA ABC n
JAOBLPIIH H3Pe'UeHHeTo noJ TadIMuarTa.

4ABC 4ACB 4CAB Crpana AB | Crpana BC | Crpana AC
45" 95" 40" 54cm 38cm 35¢m
TpubrbannkstT ABC e:

A) OCTPOBLI'bJIEH H PASHOCTPAHEH
b) Tbnobruiaen H paBHodeapen
B) TonobIb/ieH H pasHoCTPaHeH
3aa. 13 TpubrbIHHIHTE HA YepTeska ca:
A)4
b)5
B) 6

3aa. 14 Koe or pasencrsara e 'PELHIHO?
A)l4dkmu26 m=14 026 m
B)7 Tt 7 kr =T707kr
B) 6 aiB. u 8 c1. = 608 cT.

£ CPCLLLLLLLLLeeeedeeeedddeededdddddddddedddddedees
NN

L AR R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R AR R AR AR R R A
uaLIVEWORKSHEETS



ol 2n 2 2h 2h 2 2 2 2 T 2 2 T a2 a2 2h 2h 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2h b 2 2 2k 2 J 2h Ja V!

3aj. 15 Koe o1 nocouenure yucia TpsdBa Ja ce 3anuile HA MICTOTO Ha [ |,

3a 1a ce HAMepPH CTOHHOCTTA HA YHC/I0BHS H3pa3 538 .56 — 56 .[ |, 6e3 na ce
npecmsra?

A) 56 6) 538 B) 0

3an. 16 Ha rpadgukara e npejcTaBeHa pexoJITaTa Ha HAKOH TPaiiHu
Hacaxkaenns npe3 m. ionu 2018 r. u npe3 m. onn 2019 r. B ToHoOBe.

Omezosopu na evnpoca:
PexoaTaTta oT Kou m1o/10Be ce e yBeanuna npes 2019 r. B cpaBuenne ¢ 2018 r.

H ¢ KOJKO ToHa?

3arnaBeue Ha Aunarpamarta

350
300

250
200
150
100
50
0

NpacKkoBK ManunHu
m2018r. m2019r.

A) ot npackoBu, ¢ 50 T
B) or masunu, ¢ 50 T
B) or npackoBu, ¢bc 150 T

3an. 17 Ha Oaarorsopurelien 0asap y4eHHIH 0T 4eTBBPTH Kiac ceOpaau 1356
JIB., KOUTO Ou.iu ¢ 408 1B. noBeye oT cHLOpPaAHUTE OT NETOKJIACHUIUTE U 2 IBTH
M0-MA/IKO 0T ChOPaHuTe 0T LIEeCTOKIACHUIHTE,

C xoii 4nc/10B H3pa3 1ie HAMEPUI KOJIKO JIeBa ¢a ¢hipain 001110 BCHYKH
ydenuuu?

A) 1356 + (1356 + 408) +1356 : 2 =
B) 1356 + (1356 — 408) + 1356 . 2 =
B) 1356 + (1356 — 408) + 1356 : 2 =
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